



明愛莊月明中學校長

彭耀鈞

## 夏。躍動

夏，正是學校躍動之時。

學校的好些教室，借了給社區中心做暑期班；教室依然有所動靜，操場時有奔跑喧鬧的動息。美化校園的工程動工，樓層偶爾往來幾個穿著工衣的，又傳出釘釘鑿鑿的聲音。好些遊學團外出去了，在寰宇的角落，於咔嚓聲中留下孩子們的雪泥鴻爪……

仍在躍動的校園，迎來中一的新生。緊隨報到日，就是分班試；家長帶著孩子，有時甚或攜同年幼弟妹，一大清早就來到學校的有蓋操場坐著等候。與家長閒聊幾句，總是聽出他們對孩子的期望；孩子嘛，或不作聲，或侃侃而談，眼底裡都滿有憧憬。我看見他們在迎接未來六年時的躍動心靈。

要讓他們有好的開始，學校早上準備了銜接課程，下午安排了「Amazing Summer」活動。上午的課程，多式多樣；孩子們在電腦的熒屏上繪畫自己，鍵盤指頭成了畫筆；他們又在實驗室內，將試管中的七色異彩任意混和，不知得了什麼結果；又或許，看見他們在校園的一隅，手執繩索拉尺，跟同學一起校短量長；禮堂內，佈置了紅色的文化市集，或揮毫，或剪紙，都是思古幽情。下午，奇趣的玩意兒等著他們，傳統籃球，沙灘輕排，躲避盤、打功夫，又或巧手小食製作，讓他們開懷樂聚，自是夏日繽紛。

就由夏天開始，學校已不陌生；我們為給中一的活動一一留影，拍下的，是一個又一個的互動畫面，是一張又一張的笑臉，是一輪又一輪的歡天喜地……

夏，正是中學六年生活的初始躍動之時。

